



Corrigendum

En el documento COPREDAL/RES. 1 ("Organización de los Trabajos de la Comisión Preparatoria para la Desnuclearización de la América Latina"), página 5, segundo párrafo ("V"), segunda línea, en los ejemplares en que se lee: " ... el lo. de julio de 1965, ... ", léase: " ... el lo. de junio de 1965, ... ".